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Dove il log Pn ¢ il logaritmo in base 10 della potenza utile nominale del singolo genératore,
espressa in kW e dove per valori di Pn maggiori di 400 kW si applica il limite<massimo
corrispondente a 400 kW.

Con il rapporto tra i due rendimenti si determina il coefficiente correttivo adimensionale (CC) imp.
che esprime lo scostamento del rendimento del generatore installato da quello di riferimento :

CC imp. =mlim /n

Se tale rapporto ¢ minore di uno, per i calcoli successivi si prende:
CCimp=1

Con questi elementi si determina il coefficiente globale cotrettivo edificio-impianto (CC glob.),
quale prodotto dei due coetticienti precedentemente calcolatis

CC glob. = CC trasm. x CC imp.

Attraverso il prodotto del coefficiente globale correttivo edificio-impianto (CC glob.) per ’indice di
prestazione energetica per la climatizzazione/invernale (EPlim), precedentemente determinato, si
individua I’indice di prestazione energetica per la climatizzazione invernale da attribuire all’edificio
per la sua certificazione energetica (EPi ¢):

EPic =CC glob x EPi lim

Per Dapplicazione della) presente procedura si applicano le norme Uni vigenti.
Nell’impossibilita di reperire le stratigrafie delle pareti opache e delle caratteristiche degli
infissi possono essere’ adottati i valori riportati nelle Raccomandazione CTI-R 03/3
“Prestazioni energetiche degli edifici” Certificazione Energetica - Esecuzione della
certificazione energetica — Dati relativi all’edificio — Appendice “A”.
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